



В Москве по факту обнаружения тела мужчины в центре столицы проводится доследственная проверка



Днем 2 мая 2017 года вблизи железнодорожных путей Курского направления на территории промышленной зоны, расположенной на Костомаровском переулке в городе Москве, было обнаружено тело неизвестного мужчины на вид 25-30 лет. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия видимых следов, свидетельствующих о криминальном характере смерти не обнаружено. Предположительная давность наступления смерти около трех месяцев назад.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и личности погибшего. Для установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1121098>